



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 109/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 91/2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital de Abertura nº 91/2024, em relação ao ITEM 16 do ANEXO III - BAREMA para seleção de supervisor acadêmico, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 29/02/2024, referente à realização do Processo Seletivo para supervisores do Projeto Mais Médicos para o Brasil - PMMB e formação de cadastro reserva para supervisor do PMMB nas regiões de saúde sob responsabilidade da Universidade Federal do Pampa, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

ANEXO III

BAREMA PARA SELEÇÃO DE SUPERVISOR ACADÊMICO

ITEM	REQUISITO/TIPO DE FORMAÇÃO	REFERÊNCIA PARA PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA
(...)	(...)	(...)	(...)
16	Especialização lato sensu com CH mínima de 360h em Saúde da Família; ou Estratégia Saúde da Família ou Medicina de Família e Comunidade		
(...)	(...)	(...)	(...)

(...)

Leia-se:

(...)

ANEXO III

BAREMA PARA SELEÇÃO DE SUPERVISOR ACADÊMICO

ITEM	REQUISITO/TIPO DE FORMAÇÃO	REFERÊNCIA PARA PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA
(...)	(...)	(...)	(...)
16	Especialização lato sensu com CH mínima de 360h em Saúde da Família; ou Estratégia Saúde da Família ou Medicina de Família e Comunidade	03 pontos	03 pontos
(...)	(...)	(...)	(...)

(...)

Bagé, 12 de março de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 12/03/2024, às 11:13, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1391283** e o código CRC **F3D683B6**.

Referência: Processo nº 23100.003372/2024-41

SEI nº 1391283